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Державна податкова служба України 

Форма довідки-підтвердження статусу податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування
відповідно до норм міжнародних договорів (далі – Довідка) та Порядок підтвердження статусу податкового
резидента України для уникнення подвійного оподаткування відповідно до норм міжнародних договорів (далі –
Порядок) затверджені наказом Міністерства фінансів України від 19.08.2022 № 248.
Порядок визначає процедуру видачі Довідки платнику податків – особі (юридичній або фізичній), яка є резидентом
України у розумінні Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року №  2755-VІ (далі – ПКУ) та міжнародних
договорів України про уникнення подвійного оподаткування, а також підтвердження статусу податкового резидента
України на документах за спеціальними формами, затвердженими іноземними компетентними органами, з метою
застосування зазначених договорів до доходів, отриманих платниками податків із джерел в іноземній державі (п. 1
Порядку).
Пунктом 2 Порядку визначено, що надання Довідки або підтвердження статусу податкового резидента України на
документах за спеціальними формами, затвердженими іноземними компетентними органами, здійснюється
безоплатно на підставі Заяви про підтвердження резидентського статусу для уникнення подвійного оподаткування
платника податків за формою, наведеною у додатку до Порядку (далі – Заява).
При заповненні розділу 1 Заяви платник податків зазначає рік, за який він бажає отримати Довідку для уникнення
подвійного оподаткування між Україною і відповідною іноземною державою.
Поряд з цим, для визначення резидентності є одна з підстав зазначена платником податків на власний розсуд та з
урахуванням п.п. 14.1.213 п. 14.1. ст. 14 ПКУ:
реєстрація в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань
або в Реєстрі самозайнятих осіб;
тісні особисті чи економічні зв’язки (центр життєвих інтересів) в Україні;
має місце постійного проживання в Україні;
перебуває в Україні не менше 183 днів (включно з днями приїзду та від’їзду) протягом періоду або періодів
податкового року.
Порядком та формою Заяви не передбачено обмежень щодо року за який контролюючим органом може бути надана
Довідка.
Отже, платник податків може отримати Довідку за поточний рік, який зазначено в Заяві, в середині такого року за
умови наявності підстав та відповідно до Порядку.
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